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Sortiment mikrovlnných trub je velmi bohatý a mnohé modely nabízejí široké spektrum
funkcí. Co když ale chcete především to, k čemu byly původně vyrobeny – tedy rychlý ohřev
a rozmrazování? Do laboratoře jsme poslali 16 levných volně stojících základních mikrovl-
nek i těch s grilem. Ukázalo se, že cenu při výběru mikrovlnky nemusíte brát v potaz.

Mikrovlnky v testu

16 volně stojících mikrovlnných trub základních i s grilem,
cenové rozpětí od 1300 do 4400 Kč
řada známých i méně známých značek včetně Beko, Bosch, Candy, Domo, Gorenje, Hisense,
LG, Panasonic či Samsung.

Všechny otestované modely najdete ve webové databázi.

Perličky z testu
Polovina mikrovlnných trub dosáhla na dobrou známku za rozmrazování mletého masa.
Rozmrazení 0,5 kg mletého hovězího trvalo v závislosti na modelu 12–26 minut. U několika
modelů zůstaly části masa téměř zmrzlé.
Příprava lasagní z mrazáku na talíř u nejrychlejších trub trvala o něco déle než čtvrt hodiny, u
nejpomalejší skoro 45 minut. Chuťově nejlepší těstoviny porotu potěšily rovnoměrností
prohřátí a šťavnatostí.
V ohřevu oběda z předchozího dne zazářil i nejlevnější produkt v testu s teplotními odchylkami
kolem 5 °C. Naopak u nejhoršího rozdíl činil více než 12 °C.
U mikrovlnek s grilem jsme navíc ověřovali jeho efektivní plochu a přípravu kuřete. Nejlepší
trouba rovnoměrně opekla takřka celý grilovací rošt (cca 95 %), zatímco nejhorší účinně
pokryla jen třetinu a okraje toustů zůstaly bledé. U kuřete rozhodovala mimo jiné i křupavost
kůže; několik modelů potěšilo, u jiných byla kůže nevýrazná.

Rozdílná hlučnost
Většina modelů se vešla do očekávaných hodnot, ale rozdíl spočívá v charakteru zvuku. Některé jsou
relativně tiché a nerušivé, jiné mají nepříjemně hučivý ventilátor či bzučí.

Účinnost a odběr elektřiny
Energetická účinnost se pohybovala zhruba mezi 53 a 63 %. Zajímavé rozdíly jsme odhalili v
pohotovostním režimu. Jednoduché mikrovlnky bez displeje mají takřka nulový odběr, zatímco u
jiných jsme naměřili přes 0,5 Wh.

Co také testujeme

Kuchyňské spotřebiče v dTestu testujeme pravidelně. Již jsme pro vás například vyzkoušeli:



vestavné trouby,
chladničky,
varné desky,
digestoře
a mnoho dalších výrobků, které naleznete v rubrice Vaření a pečení.

Bezpečnost bez kompromisů
Elektrická bezpečnost dopadla bez problémů. U modelů s grilem jsme navíc měřili ohřev dvířek a
horní stěny po 30 minutách grilování. Jeden kus dopadl v tepelné bezpečnosti jen uspokojivě.

Uživatelská přívětivost pod lupou
Hodnotili jsme otevírání dvířek a vkládání či vyjímání pokrmů, srozumitelnost a provedení ovládacích
prvků, programy, osvětlení a viditelnost pokrmů, snadnost čištění i ovládaní pro lidi se zhoršeným
zrakem nebo jemnou motoriku. Některé spotřebiče zklamaly například kvůli tuhým ovládacím
prvkům, slabým světlem či prokluzujícím kolečkem.

Chcete vědět, která mikrovlnka je pro vás?
V plné verzi článku naleznete kompletní výsledky nových produktů, a pokud si dTest předplatíte,
získáte i přístup k desítkám dalších dříve otestovaných mikrovlnek různých kategorií. Výsledky je
možné různě třídit a filtrovat.
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